1. Σε ένα σώμα μάζας m = 2 kgr που ηρεμεί σε λείο επίπεδο ενεργεί οριζόντια δύναμη F =10Ν για χρόνο t = 20s. Να βρεθεί πόσο διάστημα διανύει το σώμα σε χρόνο 25s. 

(ΑΠΑΝΤΗΣΗ: s= 1500m)

2. Σε σώμα μάζας m = 2kgr που κινείται πάνω σε λείο επίπεδο με σταθερή ταχύτητα υο , ασκείται οριζόντια δύναμη F = 4N αντίθετης φοράς για χρόνο t = 10s στο τέλος του οποίου το σώμα σταματά. Να βρείτε την αρχική ταχύτητα του σώματος και το διάστημα που διένυσε μέχρι να σταματήσει.

(ΑΠΑΝΤΗΣΗ: υο = 20m/s, s = 100m)
3. Σε σώμα μάζας m = 6kgr που βρίσκεται σε ηρεμία σε λείο οριζόντιο επίπεδο ασκείται σταθερή δύναμη F1 = 24N για χρόνο t1 = 5sec. Στη συνεχεία μαζί με την F1, ασκείται στο σώμα δύναμη F2 αντίθετης από την F1 για χρόνο t2 = 10 sec, οπότε το σώμα αποκτά τελικά ταχύτητα υ =30 m/s. Να βρείτε την F2 και το συνολικό διάστημα που διανύει το σώμα.

(ΑΠΑΝΤΗΣΗ: F2 = 18Ν ,s = 300m
